
DIY : Carrés démaquillants  

 

Infos pratiques avant de se lancer 
Durée : < 2h 

Niveau de difficulté : ★☆☆☆☆ 

Coût : €€€€€ (-10) 

http://blog.bleudesvosges.fr/diy/diy-carres-demaquillants-panier/ 

 

Fournitures pour 10 carrés 

 

 50cm de tissu coton (laize = 140cm) 

 10cm de tissu éponge (laize = 140cm) 

 40cm de tissu natté pour la pochette (laize = 140cm) 

 Matériel de traçage : règle , craie de marquage 

 Ciseaux, fil assorti, épingles 

Notes : 

 Coût variable en fonction des tissus choisis, vous pouvez utiliser des chutes et une serviette éponge 

de la maison 

 

 

 

http://blog.bleudesvosges.fr/diy/diy-carres-demaquillants-panier/
http://boutique.bleudesvosges.fr/100-eponge-nid-d-abeille


Le tutoriel des carrés démaquillants lavables 

Étape 1 

 

 Tracer des carrés de 10x10cm sur le tissu en éponge et l’envers du tissu coton 

 

 Couper les carrés 

Étape 2 

 Épingler les carrés endroit contre endroit (1 carré éponge + 1 carré coton) 

 

 

 

 



 Assembler au point droit sur les 4 côtés en laissant une ouverture de 5cm pour retourner 

 

 Répéter l’opération jusqu’à épuisement des carrés 

Étape 3 

 Dégarnir les angles des carrés 

 

 Retourner par l’ouverture et bien repasser pour lui donner sa forme 

 

 

 



 Rentrer l’ouverture et faire 1 surpiqûre tout le tour à 0,5cm 

 

 Répéter l’opération pour tous les carrés 

 

 

Le tutoriel du panier de rangement est sur l(autre fiche  

 


